

---

## **В Следственном управлении прошел День открытых дверей для будущих юристов**

31 октября в Следственном управлении СК РФ по Иркутской области состоялся День открытых дверей для студентов юридических факультетов. Следственное управление посетило 80 студентов из ведущих иркутских образовательных учреждений высшего образования, в числе которых юридический институт ИГУ, БГУ, Всероссийский государственный университет юстиции, Восточно-Сибирский филиал Российского государственного университета правосудия и Иркутский юридический институт (филиал) Университета прокуратуры Российской Федерации.

Руководитель управления Анатолий Ситников, открывая мероприятие, рассказал о деятельности Следственного комитета России, категориях преступлений, расследуемых следователями СК, и о том какими качествами должен обладать следователь.

Заместитель руководителя отдела кадров следственного управления Наталья Чудинова подробнее остановилась на условиях поступления на службу в Следственный комитет, а также рассказала о социальных гарантиях сотрудников, преимуществе обучения в Академиях Следственного комитета РФ в Москве и Санкт-Петербурге.

Следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Владимир Дыленов поведал будущим юристам о громких уголовных делах, специфике расследования различных преступлений. Сотрудники ведомства, отвечая на вопросы студентов, упомянули и о сложностях, с которыми периодически сталкивается следователь. Заместитель руководителя Второго экспертного отдела (с дислокацией в г. Иркутск) Сибирского филиала (дислокацией в г. Новосибирск) федерального государственного казенного учреждения «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» Марина Купо рассказала о возможностях своего подразделения.

Во время экскурсии по следственному управлению студенты посетили комнату следственных действий и учебный класс отдела криминалистики. Следователи-криминалисты продемонстрировали студентам возможности использования криминалистической техники, а также передвижной криминалистической лаборатории на базе автомобиля «Камаз».

Непосредственное знакомство с деятельностью Следственного управления помогает многим студентам в дальнейшем определить для себя, готовы ли они связать свое будущее со службой

---

в органах Следственного комитета Российской Федерации.

## Изображения



04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1836461>